

Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete
8294. Kapolcs, Kossuth u. 62.

Szám: 1404-15/2015.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. október 8-án (csütörtökön) 18.00 órai kezdettel megtartott rendes nyilvános üléséről

Az ülés helye: Polgármester Irodája Kapolcs, Kossuth u.62.

Jelen vannak:

Göntér Gyula	polgármester
Horváth Ferenc	alpolgármester
Dobosi Ferenc	képviselő
Kocsis Csaba	képviselő
Mohos Attila	képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Takács Lászlóné	jegyző
Molnár Lászlóné	főelőadó
dr. Vass István	A Völgy TDM elnöke

Meghívottként jelen van:

dr. Tóth József	házi orvos
-----------------	------------

Lakosság részéről jelen van: 1 fő

Jegyzőkönyvvezető:

Szaller Zoltánné	főelőadó
------------------	----------

Göntér Gyula polgármester: köszöntötte a jegyzőt, képviselőket, a lakosság részéről megjelentet. Megállapította, hogy a megválasztott 5 képviselőből mind az 5 fő jelen van, a testület határozatképes.

A meghívóban szereplő napirendeket az alábbi témák tárgyalásával együtt kérte tárgyalni:

- közvilágítás fejlesztése
- Kapolcs Jövőjéért Alapítvány további működése
- Kata Borház Kft. kérelme
- Balogné Varga Krisztina kérelme
- 2015. október 24-i vásár
- Kapolcs 323 hrsz-ú út tervének, fennmaradási engedélyének elkészítése

Kocsis Csaba képviselő: kérte a gazdasági stratégia kialakításával kapcsolatos egyeztetést

Göntér Gyula polgármester: kérte a képviselőket, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat a fentiekben felsorolt témákkal kiegészítve fogadják el.

Kapolcs község önkormányzata képviselő-testülete határozathozatal nélkül, 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadta az alábbi:

NAPIRENDET:

- 1./ Beszámoló az önkormányzat 2015. I. félévi költségvetésének teljesítéséről
Előadó: Göntér Gyula polgármester
- 2./ Beszámoló az egészségügy helyzetéről
Előadó: dr. Tóth József házi orvos
- 3./ Kapolcs község Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Konceptiója
Előadó: Göntér Gyula polgármester
- 4./ Beszámoló a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi munkájáról, 2015. I. félévi gazdálkodásáról
Takács Lászlóné jegyző
- 5./ Vegyes, aktuális ügyek
 - a) család és gyermekjóléti feladatok ellátásának felülvizsgálata
 - b) víziközmű-vagyon vagyoneértékelésének elhalasztása
 - c) Klaniczay Júlia útjavítással, sebességkorlátozással kapcsolatos kérése
 - d) dr. Győriványi György út ügye
 - e) közvilágítás fejlesztése
 - f) Kapolcs Jövőjéért Alapítvány további működése
 - g) Kata Borház Kft. kérelme
 - h) Balogné Varga Krisztina kérelme
 - i) 2015. október 24-i vásár
 - j) Kapolcs 323 hrsz-ú út tervének, fennmaradási engedélyének elkészítése
 Előadó: Göntér Gyula polgármester

dr. Tóth József és Dr. Vass István elnök: kérte, hogy a képviselőtestület az Ő előterjesztésüket tárgyalja meg először.

Göntér Gyula polgármester: javasolta a képviselőknek, hogy először az egészségügy helyzetéről szóló beszámolót vitassák meg, majd döntsenek a Kata Borház Kft. kérésében. Képviselők a javaslattal egyetértettek.

2./ Napirend

Göntér Gyula polgármester: dr. Tóth József házi orvos beszámolóját minden képviselő megkapta. A beszámoló szóbeli kiegészítését kérte.

dr. Tóth József házi orvos: a beszámolóban részletesen leírt mindent, az esetleges kérdésekre szívesen válaszol. Megköszönte az önkormányzat 100.000,-Ft összegű támogatását, amit a Kapolcs-Vigántpetend Egészségügyi Alapítványnak adtak. Az alapítványnak a személyi jövedelemadó 1 %-ából van bevétele. Szeretne vásárolni egy AMBU babát, amin az újraélesztést lehetne gyakorolni. Az iskolásoknak, pedagógusoknak és a lakosságnak is terveznek ilyen jellegű képzést. A babák a felszereltségüktől függően különböző árban vannak.

Kocsis Csaba képviselő: lehetne-e felnőtteknek is bemutatni, és képzést tartani?

dr. Tóth József házi orvos: természetesen minden korosztálynak szívesen tartanak, aki igényli. A jogosítvány megszerzéséhez mindenkinek szüksége van az egészségügyi vizsgára, de általában az

ott tanultakat utána már szinte senki nem használja. Ezzel együtt terveznek még más fajta felkészítést is, olyan esetekben mint pl. fulladás alkalmával milyen teendők vannak, ami adott esetben akár életet is menthet.

Göntér Gyula polgármester: a falu lakossága és a saját nevében is megköszönte dr. Tóth József lelkiismeretes munkáját, a továbbiakban jó egészséget, sikereket kívánt. Az önkormányzat továbbra is segít, amiben tud. Kérte a beszámoló elfogadását.

Hozzászólás, észrevétel nem volt. Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

74/2015. (X. 8.) Ökt. számú határozatot

Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete dr. Tóth József háziorvosnak az egészségügy helyzetéről szóló beszámolóját a jegyzőkönyvhöz csatolt formában elfogadja.

18 óra 20 perckor dr. Tóth József háziorvos elhagyta az üléstermet.

5./ Napirend

g) Dr. Vass István kérelme

Göntér Gyula polgármester: le kell pontosítani, mit is szeretne.

Dr. Vass István: szeptember 22-én a képviselőkkel átbeszéltek. Szeretne egy egész évben nyitva tartó kulturált vendéglátóhelyet kialakítani, üzemeltetni. Az épület a településen jól megközelíthető, központi helyen van, lehet parkolni. Az biztos, hogy van rá igény. A kastély épület alsó részét szeretné kibérelni. Az egyeztetésen is elhangzott, hogy azután a testület kialakítja az álláspontját. A kérelemmel kapcsolatosan újat nem tud mondani, de szívesen válaszol bármilyen kérdésre.

Takács Lászlóné jegyző: az önkormányzat vagyonrendelete alapján a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadása esetén, ha a bérlet időtartama nem haladja meg a 90 napot, akkor nem kell az ingatlant meghirdetni. Ha meghaladja a 90 napot, mint ebben az esetben is, -hiszen egész évről van szó-, akkor meg kell hirdetni és a legmagasabb bérleti díjat ajánló részére adhatja bérbe az önkormányzat. A testület ezt követően határozza meg a bérleti díj mértékét és a bérbeadás időtartamát.

Göntér Gyula polgármester: Dr. Vass István kérelmező kétféle változatot is elfogadhatónak tartana: 1. az önkormányzat felújítja a helyiséget, annak megfelelően, hogy a tervezett vendéglátó tevékenység folytatható legyen és a felújítás költségének megfelelően határozná meg a bérleti díj mértékét. 2. a bérlő újítja fel és a felújítási költséget „lelakja”, beleszámít a bérleti díjba.

Dr. Vass István: ebben a műszaki állapotban a helyiség nem hasznosítható, ha bérbe veszi az önkormányzat hozzájárulásával felújítja. A bérleti szándéka továbbra is fennáll.

Göntér Gyula polgármester: az önkormányzat ebben az évben kötött egy megállapodást a Művészetek Völgye Nonprofit Kft-vel az önkormányzat tulajdonában lévő épületekre, ez az épület is benne van a listában. Ha ezt bérbe adja, akkor az kiesik és kevesebb pénzt fog kapni a Kft-től. Művészeti Napok alatt az önkormányzat magasabb összegű bérleti díj fejében tudná kiadni a helyiséget, biztosan többet kapna érte, nem havi 10.000,-Ft-ot. Nem biztos, hogy szerencsés dolog az épület bérletét különböző helyiségekre megbontani.

Dr. Vass István: a napokon kívül mi van év közben az épületben? Érhető, hogy napok alatt több bevételt hozhatna az önkormányzatnak. A bevétel a fontos, vagy az, hogy a településen ilyen jellegű szolgáltatás legyen? Javasolta kérdezzék meg a Nonprofit Kft-t, hogy mi az az összeg, amivel kevesebb bérletet fizetnének, ha ez a helyiség kiesne?

Kocsis Csaba képviselő: kell erről határozatot hozni?

Takács Lászlóné jegyző: azt kellene eldönteni, hogy a testület bérbe akarja-e adni, vagy nem az épületet?

Kocsis Csaba képviselő: javasolta, hogy tartsanak szünetet.

Göntér Gyula polgármester: 18 óra 30 perckor szünetet rendelt el.

18.30-18.35. percig szünet

Mohos Attila képviselő: az önkormányzat nem akadály a szolgáltatás fejlesztésének. A helyet nem találják erre a célra megfelelőnek. Túl sok lenne az önkormányzatnak az anyagi ráfordítása.

Dr. Vass István: a beruházást a bérlő végezné el.

Mohos Attila képviselő: a bérlők között feszültséget okozna. A felújítás költsége nem olyan alacsony összegű lenne, hogy az teljes mértékben lelakható legyen.

Dr. Vass István: nyitottak a további egyeztetésre, az is lehetséges megoldás számukra, hogy semmit nem laknak le a költségből. Azt kellene eldönteni, hogy bérbe adják-e a helyiséget, vagy nem?

Göntér Gyula polgármester: feltette szavazásra a kérdést. Kérte a képviselőket, aki egyetért azzal, hogy ne adják bérbe Dr. Vass Istvánnak a kért helyiséget az kézfeltartással jelezze.

Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete, 3 igen, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással meghozta a következő

75/2015. (X. 8.) Ökt. számú határozatot

Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Kata

Borház Kft. Kapolcs kérelmét és a következő döntést hozta:

Az önkormányzat a tulajdonában lévő Kapolcs, Kossuth u.48. szám alatt lévő 87/2. hrsz-ú „Kastély” épület alsó részében lévő helyiséget a kérelmező részére nem adja bérbe.

Megbízta a polgármestert, hogy a testület döntéséről a kérelmezőt tájékoztassa.

Felelős: Göntér Gyula polgármester

Határidő: 2015. október 31.

18 óra 40 perckor Dr. Vass István elhagyta az üléstermet.

Napirend előtt:

Göntér Gyula polgármester elmondta, hogy a képviselők megkapták a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, átruházott hatáskörben hozott döntésekről, fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztatót.

Göntér Gyula polgármester: a beiskolázási segílyt kérdezték tőle többen is, hogy ebben az évben nem ad-e az önkormányzat?

Takács Lászlóné jegyző: az idei évtől nem automatikusan jár a támogatás. Kérelemre indul az eljárás, megfelelő nyomtatványon, jövedelem igazolással, iskola látogatási igazolással lehet igényelni a támogatást. Gyermek tanulmányainak támogatása az általános, közép-és felsőfokú tanulmányokat folytató gyerekek után igényelhető. Családban élők esetén az egy főre jutó jövedelem 57.000,-Ft, egyedülálló szülőnél 72.500,-Ft lehet.

Horváth Ferenc alpolgármester: erről nem kellene tájékoztatni a lakosságot?

Takács Lászlóné jegyző: honlapra felkerült és a hirdetőkre is ki volt rakva, a kollégánő készített erről értesítést.

Horváth Ferenc alpolgármester: van-e határidő, amíg a kérelmet be lehet nyújtani?

Takács Lászlóné jegyző: nincs, ismét felhívják a lakosság figyelmét a támogatás lehetőségére.

1./ Napirend

Kocsis Csaba képviselő: a beszámolóban szereplő adatok 2015. június 30-ig lévő időszakra vonatkoznak?

Molnár Lászlóné főelőadó: a kiküldött beszámolóban szereplő adatok június 30-ig terjedő időszakra vonatkoznak, de készített egy kimutatást, hogy a III. negyedév végéig, tehát szeptember 30-ig milyen bevételek és kiadások voltak. Az adók 90 %-a befolyt, a Művészetek Völgye rendezvényvel kapcsolatos bevételek és kiadások elszámolásra kerültek, a Nonprofit Kft. a megállapodás szerinti bérleti díj első részletét már átutalta, a második részletet – 1,5 millió Ft-ot október 31-ig utalja az önkormányzatnak.

A napok alatti bevételek parkoltatás, WC használati díj- 7.273.800,-Ft volt. Ezen kívül 3 millió Ft volt a bérleti díj összege, amit a Nonprofit Kft. fizetett, az összes bevétel így 10. 274 ezer Ft volt. Ebből a személyi kiadások és azok járuléka volt az önkormányzat kiadása, ez a természetbeni és pénzbeli hozzájárulás 2.299 ezer Ft volt, a tiszta bevétel 7,9 millió Ft.

Göntér Gyula polgármester: a bevételből lehetne visszaforgatni, pl. a WC-k komfort fokozatán lehetne javítani.

Horváth Lászlóné helyi lakos: a volt középső iskolánál lévő WC-nél nagyon sokan voltak, ott időnként kevés volt az egy ember, hogy rendben tartsa a helyiségeket és megfelelő állapotban működhessen.

Molnár Lászlóné főelőadó: az adókból 9,1 millió Ft folyt be, az iparüzési adónál az előírás 3,5 millió Ft volt, ezzel szemben 4,6 millió Ft-ot fizettek be. Az önkormányzatnál 8 millió Ft nem tervezett bevétel keletkezett, ezért kell majd a költségvetést módosítani. A módosítás a személyi juttatásokat és a dologi kiadásokat érinti, a többi bevételt pedig tartalékba kell rakni. A falugondnoki autóra benyújtott pályázat nyert, ami szintén emeli a bevételeket. A rendelet módosítása majd decemberben lesz.

Horváth Ferenc alpolgármester: a régi falugondnoki autó értékesítésre kerül majd, annak az ára is

növeli a bevételt, amiatt is módosítani kell a költségvetést.

Molnár Lászlóné főelőadó: 31,955 ezer Ft a bevétel, ebből 12.370 ezer Ft a víziközmű beruházást követően megmaradt pénz, 19.000 ezer Ft a saját önkormányzati többlet bevétel.

Göntér Gyula polgármester: az idén vásárolt traktorhoz is kellene különböző eszközöket – pótkocsi- vásárolni, a pajta épület tetejét is rendbe kellene tenni, a WC-t téliesíteni kellene. Az utcákban az aszfaltozási munkák is fontosak.

Dobosi Ferenc képviselő: a közvilágítás fejlesztésére mennyi pénz marad? kb. 800 ezer Ft?

Molnár Lászlóné főelőadó: közvilágításra 2,2 millió Ft-ot kapott az önkormányzat, ebből szeptember 30-ig 771 ezer Ft-ot költöttünk el, 1,4 millió Ft marad még kb. de még vissza van három hónap, amikor közvilágítási díjat kell fizetni, az éves elszámolás novemberben lesz, ezt is be kell kalkulálni. A közvilágítás költsége nem felújítás lesz, hanem kis értékű karbantartás.

Kocsis Csaba képviselő: a szüreti felvonulás és a Mákófalvi-ak vendégül látása mennyibe került, lehet-e ezt tudni?

Göntér Gyula polgármester: még nem, vannak számlák, amik nincsenek még kiegyenlítve, vállalkozó nem nyújtotta be a számlát.

Göntér Gyula polgármester: voltak lakossági felajánlások is. Az október 24-i gép vásár-és kiállításnak is lesz majd költsége, amit még nem tudunk.

Horváth Ferenc alpolgármester: fontos a falukép javítása, ezért az utak, járdák karbantartását el kell végezni. Utca jelző táblákat, köztéri bútorokat -padokat, szeméttárolókat- kellene elhelyezni.

Göntér Gyula polgármester: Mohos Attila felmérte hova kellene ezeket elhelyezni.

Kocsis Csaba képviselő: a Pagony Kft-vel fel kellene venni újra a kapcsolatot, ők korábban készítettek erre terveket, fontos az egységes koncepció.

Horváth Ferenc alpolgármester: az itt lakók és az ide látogatók érdekét is szolgálná a településkép javítása.

Kocsis Csaba képviselő: javasolta kérjenek árajánlatot a Pagony Kft-től.

Göntér Gyula polgármester: kérte a beszámoló elfogadását.

Más hozzászólás, észrevétel nem volt. Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

76/2015. (X. 8.) Ökt. számú határozatot

Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2015. I. félévi költségvetésének teljesítéséről szóló beszámolót a jegyzőkönyvhöz csatolt formában elfogadja.

19 óra 10 perckor Dobosi Ferenc képviselő elhagyta az üléstermet.

3./ Napirend

Göntér Gyula polgármester: a tapolcai Rendőrkapitányság munkatársa az előbb tartott lakossági tájékoztatót, nem volt érdeklődés. elmondták, hogy a múlt évben 3 bűncselekmény történt a településen. A közvilágítás fejlesztése is a közbiztonság javítását szolgálná. Az előterjesztés szerinti koncepció nagyon részletes, mindenre kiterjed, elfogadásra javasolta.

Más hozzászólás, észrevétel nem volt. Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

77/2015. (X.8.) Ökt. számú határozatot

Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete Kapolcs község
Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Koncepcióját a jegyzőkönyvhöz csatolt
formában elfogadja.

(koncepció a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

4./ Napirend

Takács Lászlóné jegyző: ágazatonként részletesen tájékoztatták a feladatokról a testületeket. Az adó befizetésének teljesítése nem túl kedvező, mert nem csak az idei év, hanem az elmúlt évek hátraléka is szerepel a kimutatásban. A munkabérből, nyugdíjból a tartozás letiltható. Gépjárműadó tartozás esetén a forgalomból kivonható a jármű, de az még nem jelenti a tartozás befizetését.

Kocsis Csaba képviselő: a hivatalban hogyan alakul a dolgozók létszáma, a nyugdíjba vonulás?

Takács Lászlóné jegyző: szeptember 30-al Bati Istvánné ment nyugdíjba, helyette Törökné Varga Tímea lett felvéve, ő a monostorapáti, hegyesdi, sáskai adó ügyeket intézi és az óvoda könyvelését látja el. A két hónap alatt jól betanult, ügyes. A két dolgozó bére között 100 ezer Ft különbség van, a bérre kapott állami támogatás fedezi a béreket. Jövőre Márvány Gyuláné megy nyugdíjba, előreláthatólag február hónapban, év vége felé pedig Török Józsefné. Helyettük fiatalokat szeretne felvenni.

Molnár Lászlóné főelőadó: két hónap betanulási idő nagyon kevés, nagyon sokrétű feladatokat kell ellátni.

Takács Lászlóné jegyző: anyakönyvi szakvizsgával rendelkező kolléga is kevés van. Nyugdíjazás után csak Molnárné és Szallerné lesz, akik megfelelő képesítéssel rendelkeznek. Bóczy Brigitta nagyon ügyes, őt szeretne volna beiskoláztatni anyakönyvi tanfolyamra, de nem volt megfelelő számú jelentkező, így a Veszprém Megyei Kormányhivatal nem indított tanfolyamot.

Göntér Gyula polgármester: megköszönte a dolgozók munkáját és a beszámolót elfogadásra javasolta.

Más hozzászólás, észrevétel nem volt. Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

78/2015. (X.8.) Ökt. számú határozatot

Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete „Beszámoló a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról”, és 2015. I. félévi gazdálkodásáról szóló előterjesztést a jegyzőkönyvhöz csatolt formában elfogadja.

(előterjesztések a jegyzőkönyv mellékletét képezik)

5./ Napirend**a) család és gyermekjóléti feladatok ellátásának felülvizsgálata**

Göntér Gyula polgármester: 2016. január 1-től változik a törvény ami ezt a feladatot szabályozza. Egy közös hivatalhoz tartozó települések csak egységesen dönthetnek a szolgálat ellátásának módjáról. A közös hivatalhoz tartozó 6 település is elláthatná külön, de a lakosságszám kevés hozzá, minimum 5000 fő kellene, és megfelelő képzettséggel rendelkező személy. A mostani rendszer jól működik, szerinte nem kell változtatni.

Takács Lászlóné jegyző: az előterjesztésben három változatot írt le, javasolta a most jól működő rendszer további fenntartását, az a) változat elfogadását.

Göntér Gyula polgármester: kérte a határozat meghozatalát:

Hozzászólás, észrevétel nem volt. Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

79/2015. (X.8.) Ökt. számú határozatot

Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete – figyelemmel az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló 2015. évi CXXXIII törvénnyel módosított, a szociális igazgatásról szóló 1993.évi III. törvény 136.§ (8) és (9) bekezdéseiben foglaltakra – felülvizsgálta az önkormányzat kötelezően ellátandó családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatási feladatainak ellátásának módját, szervezeti kereteit, és az e feladatok biztosítására kötött ellátási szerződéseket. A felülvizsgálat eredményeként az alábbiak szerint **dönt**

Figyelemmel a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló, a 2015.évi CXXXIII. törvénnyel módosított 1997.évi XXXI törvény 40.§ (1) és (1a) bekezdés a) foglaltakra – **2016. január 1. napjától a kötelezően ellátandó családsegítés és gyermekjóléti szolgálat működtetésére vonatkozó feladatait** a Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás kertében, a társulás által fenntartott Balaton-felvidéki Szociális, Gyermekjóléti és Háziorvosi Ügyeleti Szolgálat, 8300 Tapolca, Nyárfa u.. 3.) keretében az önkormányzat és a társulás között létrejött ellátási szerződés alapján, társulás keretében kívánja ellátni.

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésről a társulás elnökét tájékoztassa.

Felelős: Göntér Gyula polgármester

Határidő: 2015. október 20.

b) víziközmű-vagyon vagyoneértékelésének elhalasztása

Göntér Gyula polgármester: 2015. december 31-ig kellett volna elkészíteni a vagyon értékelést. Jogszabály változás miatt azonban 2019. december 31. az új határidő. Az előterjesztésből látható, hogy Veszprém város önkormányzata is elhalasztotta az értékelést, ezért kereste meg a Bakonykarszt Zrt a többi önkormányzatot is. Kérte a határozat meghozatalát.

Hozzászólás, észrevétel nem volt. Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

80/2015. (X.8.) Ökt. számú határozatot

Kapolcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a **11-14553-1-002-00-11 MEKH kóddal rendelkező 43. sorszámú Vigántpetend, Kapolcs ivóvízellátó vízközmű-rendszer** Ellátásért Felelőse, megtárgyalta a víziközmű-rendszer vagyoneértékelésére vonatkozó napirendi pontot.

Képviselő-testület a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 78.§ (1) bekezdés módosulása miatt a vagyoneértékelést elhalasztja 2019. december 31-ig egységes vagyoneértékeléssel és 10/2015.(II.26.)Ökt.sz. határozatát visszavonja.

Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy erről az üzemeltetőt a Bakonykarszt Víz-és Csatornamű Zrt. tájékoztassa.

Felelős: Takács Lászlóné jegyző

Határidő: 2015. október 31.

c) Klaniczay Júlia útjavítással, sebességkorlátozással kapcsolatos kérése

Takács Lászlóné jegyző: a levelet minden képviselő megkapta. Kérelmében előadta, hogy a Tűzoltószertártól a Kalapos híd felé vezető aszfaltos út nagyon kátyús, illetve az út szegély letöredezett, a Malomsziget felé vezető földútnál. Esős időben az út még gyalog is nehezen járható. Problémát jelent még, hogy a rendezvény ideje alatt a nagy teherautók -kukás, mobil WC tisztító-miatt az út állapota jelentősen romlott. Az ingatlanánál – a Kossuth u. 55.-az út nagyon keskeny, amióta aszfaltos út van a megengedett sebességnél jóval gyorsabban mennek az autók, ami balesetveszélyes, javasolta fekvő-rendőr, vagy más sebességkorlátozó intézkedés megtételét.

Göntér Gyula polgármester: az út hibák javítását mindenképpen el kell végezni, vagy betonnal, vagy más módszerrel kijavítani a kátyúkat, ennek tavasszal lenne értelme.

Horváth Ferenc alpolgármester: Koltai Piroskáék házához vizet vezettek, akkor ásták fel az utat, azóta rossz.

Kocsis Csaba képviselő: a megkeresésre válaszolni kell, az útburkolat javításáról az önkormányzat gondoskodni fog.

Göntér Gyula polgármester: betonnal ki kell javítani, tavasszal pedig majd aszfalttal.

Kocsis Csaba képviselő: az út tervezőt kell megkérdezni, hogy fekvő-rendőrt milyen feltételekkel lehet elhelyezni, úgy tudja a közútkezelő főúton nem támogatja.

Takács Lászlóné jegyző: ez önkormányzati út, erről a testület dönthet.

Kocsis Csaba képviselő: meg kell vizsgálni, hogy sebességkorlátozó tábla kihelyezésével a probléma megoldható-e?

Mohos Attila képviselő: nagyon keskeny az út. Hova lenne a tábla, a ház sarkára?

Göntér Gyula polgármester : válaszolni kell a megkeresésre, a sebességkorlátozásra vonatkozóan szakembert kell megkérdezni milyen lehetőségek vannak. Az út javítását pedig az önkormányzat megoldja.

d) dr. Győriványi György út ügye

Göntér Gyula polgármester: a múltkori testületi ülésen már beszéltek erről, még kért árajánlatot.

1. Strabag Zrt 1,5 millió Ft.

2. Via Vomito Kft. 1,5 millió Ft. Mind a két ajánlat szerint 6 cm vastag aszfalt réteget raknának az útra a megfelelő előkészítés után.

3. Kelemen Károly helyi vállalkozóval is beszélt, mert dr. Győriványi György kérte, hogy őt is kérdezze meg mennyiért vállalná a föld munkát. Ő azt mondta pontosan meg kellene nézni, mit is kellene csinálni, nem biztos, hogy az út alapjából még kellene felszedni, lehet, hogy még inkább fel kellene tölteni. Az út 160 m hosszú.

Szerinte ne hozzanak döntést a kivitelezőről, jönnek a rossz idők, már nem jó aszfaltozni, javasolta a döntést tavasszal hozzák meg.

Kocsis Csaba képviselő: a település többi útján is hasonlóan fontos lenne a javítás, szerinte nem kell aszfaltos útban gondolkodni, egyenlőre legyen egy jól járható murvás út.

Göntér Gyula polgármester: nagy esőzéskor a murvát a víz lehozza.

Horváth Ferenc alpolgármester: dr. Győriványi György mennyivel támogatná az aszfaltos utat?

Göntér Gyula polgármester: az ajánlatok szerint 1,5 millió az aszfaltozás költsége. Dr. Győriványi György 1-1,2 millió Ft-ot ajánlott fel.

Kocsis Csaba képviselő: az önkormányzat az út alapját megcsináltatja, ennek a költségét vállalja, dr. Győriványi György pedig az aszfaltozás költségét. Így kellene megbeszélni vele.

Horváth Ferenc alpolgármester: mikor dönt ebben a testület, már többször beszéltek róla, de nem született döntés, erre kellene egy határidőt szabni.

Takács Lászlóné jegyző: december elején lesz testületi ülés, akkor lehet dönteni.

Göntér Gyula polgármester: javasolta a döntés elnapolását.

Kocsis Csaba képviselő: nem kell tervezettni?

Takács Lászlóné jegyző: nem engedély köteles, nem új út építés, hanem felújítás.

Kocsis Csaba képviselő: a beérkezett ajánlatok magasak, még több ajánlatot kell kérni.

Mohos Attila képviselő: javasolta, hogy az önkormányzat csináltassa meg a murvás alapot, dr. Gyóriványi György pedig majd amikor úgy gondolja leaszfaltoztatja.

Horváth Ferenc alpolgármester: Dobosi Ferenc egy Szentbékállai cégnél dolgozik, ők is aszfaltoznak, tőlük is lehetne ajánlatot kérni.

e) közvilágítás korszerűsítése

Göntér Gyula polgármester: vannak árajánlatok, a kedvezőbbet Szabó Zsolt adta.

Mohos Attila képviselő: kell „ellenajánlat”?, vagy meg kell-e pályáztatni, ki legyen a kivitelező?

Takács Lászlóné jegyző: nem kell pályáztatni, van két ajánlat, javasolta a kedvezőbbet fogadja el a testület.

Mohos Attila képviselő: javasolta a Császár-híd felé egy oszlop felállítását.

Kocsis Csaba képviselő: a Komló kertben nincs oszlop, ahova lehetne lámpát felszerelni.

Horváth Ferenc alpolgármester: a kis utcákban lettek tervezve.

Göntér Gyula polgármester: Szabó Zsolt villanyszerelővel este végig mentek a faluban, 23 db lámpáról lenne szó.

Kocsis Csaba képviselő: mozgás érzékelős lámpatesteket lehetne felszerelni?

Horváth Ferenc alpolgármester: lehet-e tudni, hogy most mennyi lámpatest után fizet az önkormányzat közvilágítási díjat? A meglévő lámpák száma és a tervezett lámpák alapján lehetne kalkulálni a díjat.

Kocsis Csaba képviselő: az ajánlat magasabb, mint amit a fejlesztésre fordíthat az önkormányzat. Ha felszerelésre kerül a 23 db lámpatest, akkor a közvilágítás költsége magasabb lesz, ezzel is kalkulálni kell, hogy kapunk e jövőre annnyival több állami támogatást.

Göntér Gyula polgármester: Szabó Zsolt ajánlata november 2-ig érvényes, addig kellene dönteni, ha elfogadja a testület, akkor felszerelni a lámpákat.

Takács Lászlóné jegyző: dönthet a testület, hogy kevesebb lámpát, pl. 15 db-ot szereltet fel az idén, a többit majd jövőre, az új lámpák felszerelése után az üzemeltetés költsége változni fog.

Molnár Lászlóné főelőadó: nem lehet tudni, hogy központilag milyen szempontból vizsgálják az önkormányzatok gazdálkodását, Különböző felmérések, jelentések vannak folyamatosan.

Kocsis Csaba képviselő: csak annyit költsön a testület, amit előre lát, szerinte egyelőre csak 18 db lámpa legyen felszerelve. A LED-es lámpatestek felszerelését terveztetni és engedélyeztetni kell?

Horváth Ferenc alpolgármester: miért nem jó megoldás, ha egy szakaszon minden lámpát LED-re cserélnék, ami takarékosabb, a leszerelt lámpákat pedig más helyre felrakják?

Kocsis Csaba képviselő: szerinte jövő héten tudnak erről dönteni. Minőségi fejlesztésre lenne szükség.

Mohos Attila képviselő: szerint ezt most nem tudják eldönteni.

Horváth Ferenc alpolgármester: az volt a fő cél, hogy olyan beruházás legyen megvalósítva, ami költséghatékony.

Képviselő-testület a közvilágítás fejlesztésére vonatkozóan a döntést elhalasztotta.

f) Kapolcs 323 hrsz-ú út tervének, fennmaradási engedélyének elkészítése

Takács Lászlóné jegyző: két ajánlat érkezett, az egyiket a KREATÍVTERV KFT. Veszprém képviselője Demény Zoltán adta, a meglévő út tervezési munkáira, illetve a fennmaradási engedély kiadására, 220. ezer Ft.+ÁFA-, összesen: 279.400,-Ft. A másik ajánlat 320 ezer Ft. A tervnek a Rendezési Tervvel összhangban kell lenni.

Kocsis Csaba képviselő: lehet-e az olcsóbb tervet választani?

Takács Lászlóné jegyző: Az önkormányzatnak a kedvezőbb ajánlatot célszerű elfogadni.

Göntér Gyula polgármester: kérte Demény Zoltán ajánlatának elfogadását.

Hozzászólás, észrevétel nem volt. Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással meghozta a következő

81/2015. (X.8.) Ökt. számú határozatot

Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete Kapolcs 323 hrsz-u út közlekedési munkarészeinek elkészítésével – régi út megszüntetése, új út kialakítása, fennmaradási engedély beszerzése, HÉSZ. előírásai alapján – megbízza a KREATÍVTERV KFT. Veszprém, Boksa tér 1/B. fsz.1. Mérnöki Szolgáltató Irodát.

Képviselő-testület fenti munka elvégzésére adott árajánlatot 210.000.-ft. + ÁFA. összeget elfogadja, a tervezési díjat 2015. évi költségvetéséből biztosítja.

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tervezési szerződés aláírására.

Felelős: Göntér Gyula polgármester

Határidő: 2015. október 31.

g) Balogné Varga Krisztina kérelme

Mohos Attila képviselő: Balogné Varga Krisztina kérte, hogy a testületet végezzen bejárást általa bérelt kastély épületben. Mikor lesz?

Göntér Gyula polgármester: jövő héten délután kellene megnézni.

Horváth Ferenc alpolgármester: neki vagy reggel, vagy 17 óra után lenne megfelelő.

Göntér Gyula polgármester: kell-e hogy mindenki ott legyen?

Horváth Ferenc alpolgármester: mindenki legyen ott a testületből.

Kocsis Csaba képviselő: sokáig ne halasszák, lekésőbb szerdáig legyen meg a bejárás.

h) Kaposcs Jövőjéért Alapítvány további helyzete

Göntér Gyula polgármester: Farkas György elnök az alapítványi anyagot elvitte Veszprémbe a könyvelőnek, akivel korábban megbeszéltek, hétvégére kész anyagot ígért. Veszprémbe van egy ügyvéd, aki az Alapító Okiratot elkészíti, viszont ahhoz már kellene, hogy kik lesznek az új juratóriumi tagok. Beszéltek néhány emberrel, ők vállalnák a kuratóriumi tagságot, Sivó Imre, Baukovác Krisztina, és dr. Pászthy Bea, ezen kívül kellene egy helyi ember, aki tartaná a kapcsolatot a falu lakóival, postázási és egyéb helyben megoldandó feladatokat látna el, Horváth Ferenc testvére Edit-re gondoltak.

Kocsis Csaba képviselő: kérte a polgármestert kérdezze meg Farkas Györgyöt, hogy ő továbbra is vállalja-e az elnöki tisztséget? Szerinte azért is lenne jó az előbb elhangzott személyek megválasztása, mert ők a kapcsolataik alapján biztosan tudnának segíteni az alapítványon keresztül a falunak. Azért merült fel az Edit neve, hogy legyen valaki aki helyben van, pl. ha egy levelet kell feladni az alapítványnak, akkor legyen aki ezt megcsinálja.

Mohos Attila képviselő: Göntér Gyuláné Marika nem vállalná?

Göntér Gyula polgármester: nem tudja, megkérdezi tőle: Az ügyészség október 15-i határidőt határozott meg, hogy az alapítvány további szándékáról -megszűnés, további működés új tagokkal- a választ megküldik, megpróbál határidő hosszabbítást kérni, október 31-ig.

Kocsis Csaba képviselő: javasolta, hogy a következő héten üljenek le a képviselők és az elnök az alapítvány további helyzetének tisztázása érdekében.

Göntér Gyula polgármester: hétfőn, vagy kedden fogja tudni, hogy az ügyvéddel mit tud intézni. Október 17-én falufórumot tartanak a Nonprofit Kft. képviselői a jövő évi Művészetek Völgye rendezvényvel kapcsolatban.

A régi falugondnoki autót szeretnék értékesíteni, ehhez értékbecslést kell készíttetni, a veszprémi Ring Autó Kft-t megkérte, előzetesen azt mondták, hogy egy ilyen típusú 6 éves autót 3,5-4 millió Ft-ot ér. Az új autót Székesfehérváron veszik meg, ott is adnak ajánlatot a régire.

Kocsis Csaba képviselő: az értékbecslésben meghatározott ár kötelezi-e a testületet?

Takács Lászlóné jegyző: az értékbecslésben meghatározott árnál többért el lehet adni, kevesebért nem.

Göntér Gyula polgármester: az értékbecslés költsége 10.000,-Ft.

Takács Lászlóné jegyző: az értékbecslésben meghatározott összeggel meg kell hirdetni, annak adhatja el az önkormányzat aki a legtöbbet fizeti érte.

Kocsis Csaba képviselő: az új falugondnoki autót mikorra várható?


Göntér Gyula polgármester: ma értesítették a biztosításról mennyibe kerül, milyen változatok vannak.


Horváth Ferenc alpolgármester: megnézték a CASCO-t, a díjban nagy volt az eltérés 80-220 ezer Ft/év volt az ajánlatban, a különböző plusz szolgáltatásokban volt eltérés.

Göntér Gyula polgármester: október 15-ig kell megvenni és október 31-ig kell elszámolni.

Más napirend nem volt. Göntér Gyula megköszönte a részvételt és az ülést 20 óra 45 perckor bezárta.

K. m. f.


Göntér Gyula
polgármester


Takács Lászlóné
jegyző

